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Public safety in Poland

At present, 13% of Poles admit having been the victim of a crime in the last five years.
Compared to the previous year, this percentage decreased by 4 percentage points, which is
primarily the result of a reduced number of reported theft cases.

Have any of the following situations happened to you in the last five years?
Percentage of affirmative answers.
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something == there was burglary of your == You were == YOUWere¢  — you became

was stolen property (house, apartment, beaten or attacked a victim of
from you house on a plot of land, intentionally and robbed another crime
basement, outbuildings) injured



Compared to last year, the percentage of respondents who fear that they or members of
their immediate family may become victims of crime has also decreased. As regards the

family, the result is lowest since we started the research, i.e. since 2000.

Are you afraid of becoming a victim of a crime?
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Percentages donotadd to100 due torounding

Are you afraid that someone from your immediate family may become a victim of a
crime?
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Percentages donot add to 100 due to rounding

The subjective security in immediate neighbourhood is almost universal. Like a year and
two years ago, 96% of respondents said that the place where they live (district, housing
estate, village) can be called safe and peaceful. Similarly to last year, 88% of respondents
believe that Poland is a safe country to live, although in this case moderately positive

opinions prevail (62% moderately agree with such an assessment).
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Is the place where you live (district, housing estate, village) safe and peaceful?
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1079. The random

Percentages donot add to 100 due torounding
More information about this topic can be found in CBOS report in Polish: “Public safety in experiences and

evaluations of Polish society", May 2024. Fieldwork dates for the sample: April 2024, N

sample is representative for adult population of Poland.



